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O Coordenador Estadual dos Conselhos Comunitários de Segurança (CECONSEG), Coronel PM RR Chehade Elias Geha, presidiu a reunião de posse do Conselho Comunitário de Segurança do Município de Paranaguá, realizada nesta quarta-feira, 29 de maio de 2019, às 19h, na sede do INDESP, situado na Rua Nestor Víctor, nº 960, Bairro João Gualberto, Paranaguá-PR.

Além do Coordenador Estadual dos CONSEGs, a reunião contou ainda com a participação, da Sra. Márcia Garcia, Comandante Geral da Guarda Civil Municipal, no ato representando o Sr. Marcelo Elias Roque, Prefeito de Paranaguá, do Asp. Of. PM Diego Tyrka dos Santos, representando o Comandante da 1ª Companhia de Polícia Militar do 9º BPM, Sr. Jerri Angelo de Souza, Presidente eleito do CONSEG Paranaguá, bem como demais membros do Conselho, imprensa e moradores locais.

Na solenidade, além da posse da diretoria eleita do Conselho Comunitário de Segurança do Município de Paranaguá e entrega de sua respectiva Carta Constitutiva, foram debatidos temas atinentes às atribuições dos CONSEGs e sua participação ativa na resolução de problemas da comunidade.

Ao final da reunião, o Sr. Cel. PM RR Chehade Elias Geha concedeu entrevista, ao vivo, ao portal de notícias “Litoral na Web”, que realizou a cobertura do evento.

A Coordenação Estadual dos CONSEGs deseja um ótimo trabalho a toda diretoria eleita.
Coordenação Estadual dos CONSEGs.
